
В Ангарске следователями начата проверка по факту проживания семьи с малолетним ребенком в землянке у теплотрассы

Следственным отделом по городу Ангарск Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области проводится доследственная проверка по факту обнаружения семьи с двухлетним ребенком во временном жилище у теплотрассы промышленного предприятия в Ангарске.

В настоящее время комиссией по делам несовершеннолетних девочка изъята из семьи и помещена в медицинское учреждение с целью устранения условий и причин, создающих для нее потенциальную опасность. В отношении 22-летней матери сотрудниками полиции составлен административный протокол по ст. 5.35 КоАП РФ (неисполнение родителями или иными законными представителями несовершеннолетних обязанностей по содержанию и воспитанию несовершеннолетних).

В ходе доследственной проверки следователи дадут правовую оценку действиям (бездействию) должностных лиц. По окончании проверки будет принято процессуальное решение.

02 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1200055>